
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N.   236   DEL    11  Dicembre  2012

OGGETTO: CONCESSIONE  PATROCINIO  COMUNALE  E  BENEFICI  ECONOMICI  ALLA 
POLISPORTIVA DI.PO. PER LA MANIFESTAZIONE “NATALE DELL’ATLETA” 
DEL 23 DICEMBRE 2012 - PALAZZETTO  DEL CENTRO OMNICOMPRENSIVO 
DI VIMERCATE  

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

Il giorno 11 Dicembre 2012, alle ore 15:00, presso questa sede comunale, convocati con avviso scritto del  
Sindaco,  consegnato a norma di  legge,  i  Signori  Assessori  comunali  si  sono riuniti  per deliberare  sulle  
proposte  di  deliberazione iscritte  all’ordine  del  giorno ad essi  notificato,  la  cui  documentazione  è  stata  
depositata nelle 24 ore precedenti l’adunanza.

Assume  la  presidenza  l’Assessore  anziano,  ANGELO  VILLA,  partecipa  il  Segretario  Generale,  CIRO 
MADDALUNO.

Dei signori componenti della Giunta Comunale di questo Comune:

01. BRAMBILLA PAOLO (Sindaco)
02. RAMPI ROBERTO (Vice Sindaco)
03. RIVA CARLA (Assessore)
04. FUMAGALLI GUIDO (Assessore)
05. VILLA ANGELO (Assessore)
06. BOCCOLI CORRADO (Assessore)

sono ASSENTI i Signori:

BRAMBILLA PAOLO ,  RAMPI ROBERTO.

Componenti ASSEGNATI 6, PRESENTI 4.

Il Presidente  accertato il  numero legale per poter  deliberare  validamente,  invita la Giunta  Comunale  ad  
assumere le proprie determinazioni sulla proposta  di deliberazione sopra indicata in oggetto.

Responsabile:   MAURI MARIA CLOTILDE   --- 
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Oggetto: CONCESSIONE  PATROCINIO  COMUNALE  E  BENEFICI  ECONOMICI 
ALLA  POLISPORTIVA  DI.PO.  PER  LA  MANIFESTAZIONE  “NATALE 
DELL’ATLETA” DEL 23 DICEMBRE  2012  –  PALAZZETTO   DEL 
CENTRO OMNICOMPRENSIVO DI VIMERCATE

L’Assessore allo Sport illustra alla Giunta comunale la seguente proposta di deliberazione:

1. CARATTERISTICHE PRINCIPALI E MOTIVAZIONI DELL’INIZIATIVA
La polisportiva  Di.po ha presentato  richiesta  in  data  15/11/12  prot.  38875 di  patrocinio 
Comunale,  contributo  economico  straordinario  e  benefici  economici  per  la  realizzazione 
della manifestazione “Natale dell’Atleta” che si terrà il giorno 23 dicembre 2012 presso il 
palazzetto  del  Centro  Omnicomprensivo  di  Vimercate  e  di  cui  si  allega  il  programma. 
L’Assessorato allo Sport sostiene questa iniziativa attraverso l’erogazione di alcuni benefici 
economici  mentre  non  ritiene  sia  necessaria  l’erogazione  di  un  contributo  economico 
straordinario  in  quanto  trattasi  di  manifestazione  di  carattere  aggregativo  e  auto 
promozionale.

2. METODO DI ESECUZIONE
Concessione di patrocinio comunale e benefici economici a norma degli artt. 16,17 e 24 del 
Regolamento comunale per l’erogazione di contributi e benefici economici a persone ed Enti 
pubblici o privati.

3. PREVENTIVO O STIMA DELLA SPESA
La concessione di patrocinio non comporta alcun impegno di spesa;
La concessione del seguente beneficio economico: 
- rimborso della differenza tariffaria tra tariffa provinciale e tariffa comunale sulla base 

del monte ore prenotato  e corrispondenti alle note spese emesse dalla Provincia di 
Monza e Brianza, regolato da apposita convenzione Rep. 6057 del 20/11/12.

LA GIUNTA COMUNALE

- UDITA la relazione dell’Assessore;
- ACCERTATO che la  competenza  a deliberare sulla  proposta  in  oggetto appartiene alla 

Giunta comunale ai sensi dell’art. 48 del D.Lgs. 18.8.2000, n. 267, e che è stato espresso, 
sulla proposta della presente deliberazione, il parere ex art. 49 del D.Lgs. medesimo, allegato 
al presente atto quale parte integrante, da parte del Responsabile del servizio;

- VERIFICATO  il  rispetto dell’art.  6, comma 2 del D.L. 78/2010 riguardo al fatto che la 
partecipazione agli  organi  collegiali,  anche di  amministrazione,  degli  enti  che comunque 
ricevono contributi a carico delle finanze pubbliche, nonché la titolarità di organi dei predetti 
enti è onorifica e al fatto che possano essere previsti rimborsi spese e gettoni di presenza 
esclusivamente secondo quanto previsto dalla stessa norma;

- CON  VOTI unanimi, legalmente espressi:



D E L I B E R A

1. di  concedere  alla  Polisportiva  DIPO  il  patrocino  Comunale  per  la  realizzazione  della 
manifestazione “Natale dell’Atleta” prevista per il giorno 23/12/12 presso il palazzetto del 
Centro Scolastico Provinciale Omnicomprensivo di Vimercate;

2. di  precisare  che  non  viene  accolta  la  richiesta  di  contributo  economico  straordinario 
formulata nell’istanza in quanto trattasi  di  manifestazione di carattere aggregativo e auto 
promozionale;

3. di concedere alla Polisportiva Dipo un beneficio economico sotto forma di rimborso della 
differenza  tariffaria  tra  tariffa  provinciale  e  tariffa  comunale  sulla  base  del  monte  ore 
prenotato  e  corrispondenti  alle  note  spese  emesse  dalla  Provincia  di  Monza  e  Brianza, 
regolato  da  apposita  convenzione  Rep.  6057  del  20/11/12  per  del  Centro  Scolastico 
Provinciale Omnicomprensivo di Vimercate dalle ore 18.00 alle 24.00  (come da programma 
allegato);

4. di iscrivere il beneficiario delle presenti provvidenze di natura economica all’apposito Albo 
di cui all’art. 22 della Legge 30 dicembre 1991 n. 412 e successive modificazioni;

5. di dare atto che questo Comune è dotato di bilancio di previsione regolarmente approvato 
per  l’esercizio  in  corso  e  che  lo  stesso  si  trova  in  situazione  di  pareggio  economico-
finanziario;

6. di precisare che la Giunta comunale, con separata votazione, a norma dell’art. 134, comma 
4, del D.Lgs. n. 267 del 18.8.2000, ha dichiarato la presente deliberazione immediatamente 
eseguibile.

ALLEGATI:

- N. 1 istanza e programma dell’iniziativa.



Il presente verbale è stato letto, approvato e sottoscritto

     L’ASSESSORE ANZIANO IL SEGRETARIO GENERALE
   VILLA ANGELO           CIRO MADDALUNO

_________________________________________________________________________

PUBBLICAZIONE/COMUNICAZIONE:
Si attesta che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio on-line (reg. n. _________ ), per 
quindici giorni consecutivi, e cioè dal al .

Vimercate, 

_________________________________________________________________________

ESECUTIVITÀ:
La presente deliberazione è stata dichiarata IMMEDIATAMENTE ESECUTIVA ai sensi dell’art. 134, com-
ma 4, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.

Vimercate, 11 dicembre 2012

IL SEGRETARIO GENERALE
   CIRO MADDALUNO

_________________________________________________________________________
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